

Оценили по достоинству

Во дворце первого губернатора Северной столицы Александра Меншикова прошло торжественное подведение итогов третьего открытого конкурса «Петербургский чиновник». Примечательно, что награждение победителей состоялось в их профессиональный праздник — День государственной службы.

— Виталина Павленко —

В этом году на официальном сайте конкурса горожане выдвинули 28 кандидатов, работу которых они считают наиболее эффективной, имеющей ряд видимых положительных результатов. В поддержку этих чиновников высказались 50 тысяч петербуржцев и жителей Ленобласти.

Победителем открытого конкурса «Петербургский чиновник» по итогам общественного голосования стал глава администрации Московского района Владимир Рублевский. Свое доверие ему выразили больше 6 тысяч жителей района и города. Кроме того, Владимир Рублевский стал лидером и в номинации «Общественное признание».

— С одной стороны, известие о том, что я оказался

в числе победителей, для меня стало неожиданным. С другой, это показатель высокого доверия горожан ко мне и моей работе. Регулярно мы вместе с заместителями и профильными специалистами администрации проводим выездные встречи с жителями во всех муниципальных образованиях района. Мы слушаем их пожелания, детально разбираемся в ситуациях, решаем наиболее проблемные, находим ответы на самые сложные вопросы. Во многом благодаря такому диалогу наш район и развивается, и жители видят это, — отметил глава администрации Московского района Владимир Рублевский.

Владимир Рублевский получил сертификаты, памятные плакетки с символикой конкурса, специальную имен-



ную печать «Победитель конкурса «Петербургский чиновник». Также руководителю администрации Московского района вручили настоящий цилиндр — символ связи времен и преемственности лучших традиций государственной службы.

Напомним, впервые ежегодный открытый конкурс «Петербургский чиновник» прошел в 2012 году. Его организовал и регулярно проводит Северо-Западный институт управления Президентской академии при поддержке Администрации Губер-

натора Санкт-Петербурга и правительства Ленинградской области. Цель мероприятия — с помощью активных и неравнодушных жителей, выявить тех государственных и муниципальных служащих, которые меняют жизнь города в лучшую сторону.